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Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, com a presença do Sr. Aldo Zonzini Filho, 

presidente do Conselho Gestor, Sr. Washington Benigno e a Sra. Fernanda Mara Riberio conselheiros 

representante do Poder Executivo, o Sr. Fernando Alves de Christo e a Sra. Helen Rose dos Santos conselheiros 

titulares e representantes da Sociedade Civil, indicado pelo Conselho Deliberativo, e o Sr. Antônio Carlos Oliveira 

da Silva, secretário executivo do Fundo Municipal de Cultura. Com a verificação do quórum necessário, reuniu-se 

o Conselho Gestor do Fundo Municipal da Fundação Cultural Cassiano Ricardo, localizado em sua sede, sito à Av. 

Olivo Gomes, nº 100, Santana, São José dos Campos (SP) para deliberar conforme a pauta: 1) Prestação de Contas 

Parcial dos Projetos Literatura Fractal e Acessibilidade, Nemesis Kali, A Trajetória do Desterro e Motoboy 

Fantasma 2) Prestação de Contas Final do Projeto Um Grito no Vale 3) Calendário de reuniões.  O Sr. Antonio 

inicia a reunião colocando o primeiro item da pauta para aprovação, “Prestação de Contas Parcial”. Começa pelo 

projeto “Motoboy Fantasma”.  Comenta que esse projeto faz parte do edital Criação e publicação literária, e que 

ele tem 19.910 reais no total, e dez meses de execução. Explica que o projeto foi assinado em oito de junho, a 

liberação da parcela foi liberada dezessete de julho e a metade do projeto teve termino no dia dezessete de 

fevereiro. Lembra então, que o relatório parcial deveria ter sido entregue no dia dezessete de janeiro e que foi 

informado ao proponente o período de atraso e o mesmo continuou atrasando. Foi criado um ofício de número 

006, estabelecendo um prazo de entrega para o dia doze de fevereiro, que novamente não foi cumprido e o 

proponente nos informou que entregaria no dia vinte de fevereiro, cujo prazo também não foi cumprido. Foi 

enviado um outro ofício no dia sete de março para o mesmo, dizendo que ele foi notificado e que seria aberto 

contra ele um processo administrativo. O Sr. Antonio mostra as respostas para os conselheiros, dizendo que as 

justificativas dele são pessoais, e não serviriam para o processo.  O Sr. Antonio lê a resposta do proponente para 

os conselheiros e diz que depois das respostas, foi enviado um outro e-mail para o mesmo que não foi respondido. 

Explica que de acordo com o regimento do edital, que se o relatório de atividades não for entregue, a secretaria 

executiva irá informar o conselho gestor, no qual poderá abrir um processo administrativo. Informa que o artigo 

quarenta e quatro informa que a não apresentação do prazo, o proponente é considerado inadimplente, e a 

inadimplência promove que o mesmo, deve devolver todos os recursos recebidos atualizados de acordo com o 

estabelecido na lei 9.069. O conselho decide por unanimidade que será aberto um processo administrativo. O Sr. 

Antonio prossegue para o próximo projeto “Literatura Fractal e Acessibilidade”. Afirma que teve duração de cinco 

meses, valor de vinte mil reais, e que o projeto engloba a elaboração e aplicação do livro de poemas e prosas 

poéticas beirage, com 5 mil cópias, nas quais mil serão impressas. A prestação de contas parcial do projeto é 

aprovada por unanimidade. O Sr. Antonio prossegue para o próximo projeto “Nemesis Kali”. Afirma que teve 

duração de dez meses. Explica que o projeto propõe um conjunto de atividades na área de artes cênicas, tendo 

como foco a criação e aplicação do espetáculo Nemesis Kali, que aborda o tema da vingança centrado em um 

grupo de mulheres que se vingam de homens. Prossegue dizendo que o proponente apresentou o relatório no 

prazo, comprovando as seguintes atividades: Finalização da dramaturgia, ensaios, preparação local, concepção 

de cenários e figurinos, e agendamentos dos espaços. A prestação de contas parcial do projeto é aprovada por 

unanimidade. O Sr. Antonio prossegue para o próximo projeto “A Trajetória do Desterro”. Inicia dizendo que o 

valor é de 79,970 reais, teve a duração de seis meses, com algumas atividades incluindo espetáculo teatral com 

temporada de dez apresentações entrada franca, realização de ações pedagógicas, histórias do antigo Sanatório 

Vicentina Aranha durante o período de sua criação e funcionamento, desenvolvimento e pesquisa apoiada na 

linguagem do teatro documentário, oficina de teatro documentário, sendo dividida em quatro encontros, ensaio 

aberto e apresentações no parque do Sanatório Vicentina Aranha. A prestação de contas parcial do projeto é 
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aprovada por unanimidade. O sr. Antonio prossegue para o próximo item da Pauta “Prestação de contas final ”. 

Logo em seguida, inicia pelo projeto “Um grito no Vale”. Explica que teve duração de sete meses, mil cópias do 

livro com texto em português. O proponente apresentou o relatório de atividades e o relatório contábil parcial 

no tempo previsto e aprovado pelo conselho gestor. A prestação de contas e relatório final foi entregue no dia 

sete de janeiro, ou seja, no tempo previsto. O Sr. Antonio avisa aos conselheiros, que o proponente deveria 

distribuir dois mil livros, mas distribuiu apenas 460. O conselho decide por unanimidade, que seja solicitada a 

entrega de uma justificativa do plano de distribuição dos livros restantes diante a pequena quantidade 

distribuída durante a execução do projeto. O Sr. Antonio continua com o último item da pauta “Calendário de 

reuniões”. Explica para os conselheiros, que o calendário de reuniões é apenas uma proposta que pode ser 

alterada a qualquer momento. A Sra. Hellen afirma que no dia ela não poderá comparecer na reunião Ordinária 

para aprovação e homologação do dia 17 de abril e pede para que seja mudada a data. O Sr. Antonio muda a data 

da mesma, para o dia 24 de abril. Após a alteração solicitada pela conselheira Hellen, os conselheiros deliberam 

e aprovam o calendário por unanimidade. O Sr. Antonio encerra a reunião. O Sr. Aldo agradece a presença de 

todos.  

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________________________ 

Antonio Carlos Oliveira da Silva   

Secretário Executivo do Fundo Municipal de Cultura 

 

 

 

 

 

________________________________________ 

Aldo Zonzini Filho   

Presidente do Conselho Gestor do Fundo Municipal de Cultura 

 

Ata aprovada em reunião ordinária do Conselho Gestor do dia 27 de agosto de 2019. 


